## ANTRAG AUF MITGLIEDSCHAFT

Ich möchte den Förderverein der Kita Marienhöher Weg e.V. unterstützen und beantrage deshalb meine Mitgliedschaft (jährlicher Mitgliedsbeitrag von mind. 12 €). Die Satzung des Vereins erkenne ich an.

12€ 25€€	
Name	
Vorname	
Kind(er)	
Gruppe	
Straße / Hausnr.	
PLZ/Ort	
Telefon	
E-Mail	
Bank	
IBAN	
BIC	

Ich bin damit einverstanden, dass der o.g. Jahresbeitrag vom Förderverein der Kita Marienhöher Weg e.V. einmal jährlich von meinem Konto per Lastschrift abgebucht wird. Diese Vereinbarung ist jederzeit widerrufbar.

## DATUM/UNTERSCHRIFT

Deutsche Skatbank IBAN DE94 8306 5408 0005 4598 42 BIC GENO DEF1 SLR

Förderverein der Kita Marienhöher Weg e.V. c/o Kita Marienhöher Weg Marienhöher Weg 10 12105 Berlin